

## 84-1. 耶穌解釋說.....你的敵人是我的煉油之火我完全掌控

2015年5月30日 - 從耶穌到姐姐克萊爾話語

耶穌的開始..... “除了任何人真正意識到的，敵人的精煉之火還有很多。他們是我的精煉之火，在鬆開時是一股不可忽視的力量，在被束縛時是一種可憐的力量，我總是完全掌控著。 ”

(克萊爾) 哦，主啊，這個想法是如此具有挑戰性。 “你怎麼能讓事情發生，比如這些無情的殺戮？”

在這裡，我談論靈魂與上帝之間的協議，當它們被送入一個身體時。有些人的生命非常短暫而悲傷，但在他們被送到地球之前就已商定了。

(耶穌) “這就是克萊爾的問題，你不是我，你看不到我看的。你只看到整個計劃中的一毫秒，冰山一角上有一片霜凍。哦，還有更多要看的東西，但現在我只要你相信我並傾聽。 ”

(克萊爾) 抱歉。

(耶穌) “不，沒有什麼值得抱歉的，我期待你的反應，也適合其他人的想法。好的，我現在可以有你的全神貫注嗎？ ”

(克萊爾) 我在這裡。

(耶穌) “勉強。當你聽到講述的故事時，你會得到一方和當前的一方。在那片小小的霜凍之下是歷史的冰山。那些從未進入人們心中的事情，因為他們不會像我想的那樣思考，也不關心我的想法。這就是為什麼這麼多東西對他們來說都是個謎。這並不意味著，不要善解人意並祈禱，不，兄弟般的愛和祈禱是非常重要的。明天你可能会在他们的位置。 ”

“ 世代詛咒，隱藏的罪惡，文化的影響，每個人之間的相互關係動態，甚至是他們這一代人的詛咒，這些事情可以追溯到數百甚至數千年。偶然的旁觀者不會發生這種情況，但是天使們都知道，這就是為什麼你有時會感到強烈的警告，不要做某事，去某個地方，與某人打交道。你的天使可以看到即將發生的事。 ”

“ 聖靈也會因你的良心而感到焦慮。我確實保護你，但是一旦你走出了服從的境界，我就不能再按照自己的意願保護你。 ”

“你看，惡魔是我的警察。他們整天排隊等候击中一個信徒，有時候他們會在街區附近排隊，只是為了一個靈魂。但是，我已經舉起反對派，他們沒有機會。然而，一旦信徒越過界限並且不服從，就會獲得許可，但僅限於此。換句話說，他們被允許做或不做的事情是由我的許可控制的。”

“在其他情況下，我允許惡魔獲得許可，因為我在美德和耐心中完善了一個靈魂，需要培養寬恕和美德。在我允許來自惡魔的攻擊的同一時間，我知道它將如何影響靈魂，並且他們將反過來為那些習慣攻擊的人祈禱。很多時候，這些靈魂沒有人為他們祈禱，他們攻擊的人是最後的求助者。您的頻道也是如此。那些毫無理由地攻擊你的人，正在急需代禱，他們的救贖受到了威脅。”

(克萊爾) 哦，主啊，這太傷心了。

“真的是。克萊爾，我需要你的祈禱。你看到有些人被培養成相信我是一個嚴厲，仇恨和懲罰的上帝。這是因為他們周圍的人歪曲的展显了我。他們受到一種宗教精神的控制，這種精神只是一種惡魔，經常是審判，苦毒，不寬恕和批評，他們相信他們是在正義行事來糾正假先知。”

“他們在某種意義上成為救主和上帝，因為他們我的角色放在他们自己身上。這與彌賽亞的情結平行，除了來承擔世界上的罪行，他們成為起訴罪行律師和法官，對所有不辜負他們嚴酷形象的人做出审判。”

“你看他們不習慣聽我的話作為一個溫柔而慈愛的上帝。他們無法想像一個無辜的新生兒的臉是我的愛父親自己臉上的非常準確的形象.....就像你一樣。他們認為他是墮落的人類的卑鄙，殘忍和不斷的糾正，他們沒有任何好處，拋出霹靂的正義，並想要消滅那些不滿足於聖潔的人。”

“這是因為他們被如此吃掉了他們有仇恨，審判，苦毒甚至嫉妒，他們處於失去靈魂的極大危險之中。但是在他們的理解中，所有其他人都會去地獄，而他們是神聖的救世主，對他們認為是“異教徒”的任何人都會進行嚴厲的攻擊。”

“你看，你發現我要溫柔，善良，樂於助人當你跌倒。你並不總是這樣看待我，但是因為你已經向我開了你的心，你做到了。例如，當你在雜貨店，非常疲憊，並沒有使用你所購買的最佳判斷時，你回到家裡感覺很糟糕，甚至非常糟糕，你應該受到嚴厲的懲罰，我說的是什麼？”

(克萊爾) 哦你太甜蜜了，我只是在懺悔融化，你說.....'我會幫助你下次做出更好的決定。'

(耶穌) “這是我真正的本性，是我的善良導致靈魂悔改，有溫柔的靈魂，有時甚至是暴力的靈魂。當他們感到我的愛和寬恕洗過他們時，他們就會融化，悔改就像一條河流從他們罪惡的靈魂中流淌出來。只有頑固，自我意志和遲鈍的靈魂，我有時被迫使用更強有力的糾正，我討厭的。”

“所以，當我看到其他人對我選擇的船隻這樣做時，我無條件地愛他們，但我不滿意他們的行為，但我允許它，因為他們需要禱告。我明白他們並不真正知道我是誰。”

“我是公義的上帝，但我溫柔地將羊羔抱在懷裡，用智慧和溫柔引導母羊。我甚至以這種方式對待我的牧羊人，以便他們反過來學習愛的語言。愛與正義是不可分割的，它們是齊頭並進的。有些人的印像是，他們可以用正義的方式揮劍，而愛情甚至不在畫面中。他們沒有感受到愛，他們感到仇恨，憤怒和苦澀。他們以一種不友好的方式揮舞著不友善的話語，然後期望每個人都服從他們，而他們所做的一切都是從他們身上逃脫的。這使他們更深地陷入苦澀和審判。”

“你看，我的羊知道我的聲音，另一個他們不會跟隨。因此，沒有愛，就不可能領導，糾正或引導，也不應該判斷別人的動機，那就是我的工作。那些做這件事的人，不認識我，他們認識的是一個耶穌，他不善良而溫柔，但卻一直在尋求懲罰。他們再次成為一個宗教精神或宗教惡魔的受害者，惡魔說服了他們，他們認為正在幫我一個忙，而事實上他們正在打散我辛苦工作的羊群。

”

“他們認為自己是強大的先知憤怒派出來宣判對各國的判決。然而，判決是在他們家門口。哦，克萊爾，看到這些可憐的人從出生時就被那些不了解我的人彎腰扭曲，真是太可悲了。這就是為什麼您的頻道對其他人變得如此重要，您知道我並且在您分享我們的對話時他們會聽到我的聲音。哦，他們如何渴望聽到我.....他們一遍又一遍地聽到了男人，他們想要的只是愛我，被我所愛，沒有一堆宗教規則和人為的觀念釘在他們的背上。

“” 那些牧羊人跟隨我心的遭到嚴重的迫害，但隨後，他們穿著我的荊棘冠，這是恰當。他們仍然選擇愛而不是恨。這是我的真實本性..... “父親，原諒他們，他們不知道他們做了什麼。”

“還有一個方面我沒有涉及。很多時候，擔任這個角色的人在童年時就會受到精神上的不安和虐待。他們看到嚴厲和懲罰權威的人物，並將這種形象轉移到最終的權威人物上帝身上。真正的錯誤在於那些從未真正愛過他們的人。他們本應該看到最後的權威人物是充滿愛心，善良和矯正的，但愛被遺忘了。所以他們與其他人一起扮演這個角色。”

最後，正如我的僕人保羅所說的.....

如果我用人和天使的方言說話，但沒有愛，我只是作為一個發聲的銅管或叮噠作響的鈸。如果我有預言的恩賜，知道所有的秘密和知識，如果我有信仰可以移山，但沒有愛，我什麼都不是。如果我把所有財產都給窮人吃飽，讓我的身體付出艱辛，但沒有愛，那根本就不會讓我受益。愛是耐心愛是友善。它並不羨慕，它不誇耀，它不會膨脹。它沒有猥褻行為，它沒有尋求自己的，它沒有被激怒，它沒有記錄錯誤。愛並不喜歡不義，而是喜歡真理。它涵蓋所有人，相信所有人，期待所有人，並且忍受所有。哥林多前書 13：1-7

“這是審判者的失敗，他們從來不知道我的愛。”

“如果有人說.....'我愛上帝'，恨他的兄弟，他就是個騙子;對於那個不愛他所看見的兄弟的人，不能愛他沒見過的上帝。我們從他那裡得到了這條誡命，那就是愛上帝的人也應該愛他的兄弟。 ”

“ 因為你可能從我之前所說的話中收集起來，如果我想要他們，我會用敵人來形成和糾正我的船隻增加愛和同情我會派遣那些批評和不友好的人，不理解我是如何通過你工作的。通過這種方式，我知道你會變得更加柔韌，更富有同情心，並為他們祈禱。最後克萊爾，我用一切和每個人來完成我的目標，因為我將完成你已經開始的好工作。為此我會使用每個人和所有事情。我知道你很想分享這個故事，所以請繼續。 ”

( 克萊爾 ) 是的，我確實無法向你隱瞞任何事情，這是格雷厄姆庫克講的一個故事。我不記得這是一個夢想還是異象，但是主向他展示了一個全尺寸的手工雕刻的石像，然後耶穌說，“那就是你。你想見見這些藝術家嗎？當然格雷厄姆說是的。然後，耶穌向他展示了那些多年來一直迫害他的兩個人，坐在每個會議的前排，然後對他的教義進行嚴厲的評論。

所以主啊，你確實利用一切和每個人來塑造和塑造我們。

( 耶穌 ) “我的愛，我希望你記住這個教導，但更重要的是我希望你為那個人祈禱。這是我衷心的要求。 ”

“ 我祝福你們所有的孩子們，但是我特別喜歡那些除了心中愛的人，就像這個靈魂一樣的人。通過你的愛，你向我證明你是真正的我的門徒和新娘。因為你的衷心祈禱，這個人將得救。他肯定會的。 ”